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Gamla Upsala Sportklubbs drogpolicy
Gamla Upsala Sportklubb är en förening baserad på ideella insatser från vuxna, som arbetar för att skapa gemenskap bland barn och ungdomar, samt att fostra dem i ett socialt sammanhang. Detta sker genom en verksamhet som baseras på fotbollen. Genom fotbollen verkar föreningen som en startpunkt för barns/ungdomars aktiva del i livet. Inom detta arbete finns en policy mot droger som föreningen har sammanställt i denna folder. Gamla Upsala Sportklubb vill med denna policy arbeta mot droger för barns, ungdomars och ledares välmående och hälsa i sitt fortsatta liv. 

Alkohol

Utgångspunkten måste vara att idrotten ska utgöra en trygg miljö också ur alkoholsynpunkt.

Föräldrar ska med förtroende kunna låta sina barn delta i föreningslivet. Detta ställer krav på föreningens ledare, som i sin samvaro med ungdomar måste vara medvetna om sin roll som vuxna förebilder.

Enligt svensk lag får ingen under 18 år dricka alkohol. Om vi skulle upptäcka att någon av våra ungdomar druckit alkohol gör vi på följande vis:

Enskilt samtal och kontakt med förälder. Vid upprepade tillfällen och vid misstanke om problem tar vi kontakt med sociala myndigheter.

Följande regler gäller:
· Under aktiviteter såsom träningar, matcher och cuper samt resor till och från dessa ska inga alkoholdrycker förekomma. Detta gäller ledare, spelare samt föräldrar.

· Ledare inom Gamla Upsala Sportklubb är förebilder för sina spelare och bör agera därefter.

· Det är inte tillåtet att komma berusad eller bakfull till match eller träning.
· Ingen får dricka alkohol eller uppträda berusad i föreningens kläder.
· På våra idrottsplatser säljs ingen alkohol i samband med idrottsevenemang.

Vid misstanke om alkoholproblem med någon av våra ledare gör vi på följande sätt:
Enskilt samtal där man erbjuder stöd och hjälp. Vid upprepade tillfällen av berusning, avstängning från ledaruppdraget.
Tobak

Tobak innefattar både snus och rökning. Åldersgräns är 18 år enligt svensk lag
Om vi upptäcker att någon av våra ungdomar använder tobak agerar  vi på 
   följande sätt:

Enskilt samtal och kontakt med förälder.

Ansvaret för att dessa regler följs är ungdomarnas, ledarnas och     
   föräldrarnas
Föreningen ska också:
· Utöver vad som tobakslagen föreskriver arbeta för att skapa rök och snusfria miljöer på anläggningar där vi bedriver idrott, vilket innebär att vi kommer att uppmana alla besökare att respektera tobaksförbudet på Yrsa och Gamlis IP. 
· Informera ledare och aktiva om tobakens negativa inverkan på kroppen och prestationen och därmed verka för att konsumtionen minskar.

· Som ledare (och förälder) är det viktigt att tänka på sitt ansvar som god förebild för sina ungdomar. Under föreningsaktiviteter bör man avstå från att använda tobak. 


  Ansvaret för att dessa regler följs är styrelsens och ledarens  
Policy mot narkotika och doping
Allt bruk och hantering av narkotika är förbjuden enligt svensk lag. 
Om vi upptäcker att någon av våra medlemmar använt narkotika gör vi på följande sätt: Enskilt samtal, polisanmälan. Föräldrakontakt om medlemmen är under 18 år.
RF:s regler mot doping har till syfte att tillvarata idrottsutövarnas grundläggande
rätt att delta i en dopingfri idrott och på så sätt främja god hälsa och rättvisa för idrottsutövare. Doping inom idrotten är förbjudet i enlighet med Idrottens antidopingreglemente.
Om vi upptäcker att någon av våra aktiva använder dopingpreparat gör vi på följande sätt: Enskilt samtal och kontakt med förälder om medlemmen är under 18 år. Kontakt med Riksidrottsförbundets antidopningsgrupp.
Ansvaret för att föreningens policy följs är gemensamt för föreningens medlemmar. Det yttersta ansvaret ligger på huvudstyrelsen men ledare/tränare har ett stort ansvar för att detta upptäcks och uppmärksammas. 
Uppdaterad 2018-02-12 av Huvudstyrelsen
